

昆士兰教会 声明

家庭暴力是当今社会的一个可悲现实。

这是一个需要公开探讨的问题，因为家庭暴力会使人受伤甚至致死。如果我们保持沉默，遭受暴力的受害者就会继续受苦。

作为社区的一部分，基督教会要为自身未能在该问题上采取更果断的行动承担责任。我们认识到许多受害者觉得牧师和教会成员没有聆听他们的心声或帮助他们。我们认识到基督徒家庭和基督徒社区之中也会发生家庭暴力。

受到上帝在耶稣基督里向世人展示的爱的鼓舞，基督徒接受了基督的呼召，成为世间爱与医治、和平与正义的代理人。

因此，我们承诺尽我们所能以防止家庭暴力并为受害者和施暴者提供帮助和咨询。

教会：罗马天主教会、圣公会、路德会、联合教会、浸信会、基督教会、救世军、宗教友会、昆士兰公理会。



你能提供什么帮助？

认识到在所有社区中都会发生家庭暴力。尤其在新冠疫情期间，其严重性和流行率都有所增加。

适当地回应说：“我相信你”，很多受害者都会被告知或感到没有人会相信他们，也没有人愿意或有能力帮助他们。始终要注意他们和您自身的安全。

介绍受害者到当地和/或全国性的家庭暴力服务机构。如果受害者存在直接生命危险，请打电话给警察，并在警察询问受害者时与受害者呆在一起。

记录并鼓励受害者保存证据：书面的、电子形式或照片形式的证据（例如瘀伤或财产损失）。如果您要保存记录，请确保先获得受害者的许可，并就如何使用记录与受害者进行协商。

本地和全国性的家庭暴力服务机构：

家暴连线（DV Connect）	1800 811 811
儿童求助热线（Kid's Helpline）	1800 55 1800
1800RESPECT	1800 737 732
澳大利亚圣公会（Anglicare）	1300 610 610
Centacare	1300 236 822
求生热线（Lifeline）	13 11 14
男士热线（Mens' Line）	1300 78 99 78
拒绝暴力男士转介热线（NO TO VIOLENCE Men's Referral Line）	1300 766 491

昆士兰州政府承诺将胁迫性行为定为犯罪行为并在 2023 年之前制定相关法律。

本宣传册于 2021 年 9 月首次发布，并于 2022 年 9 月更新。虽然本宣传册在发布之日被认为是真实准确的，但发布之后的情况变化可能会影响宣传册的准确性。有关本宣传册可能会发生的更改，恕不另行通知，昆士兰教会联盟 (QCT) 和联合教会家庭暴力预防项目 (JCDVPP) 对使用者打印和存储的任何信息的准确性不承担任何责任。



Queensland
Churches Together

家庭暴力



“联合教会家庭暴力预防项目”是“昆士兰教会联盟（Queensland Churches Together）”的委员会。

何谓家庭暴力？

当处于私密、家庭或无偿照顾者关系中的个人使用强迫控制行为（一种施加权力和控制的行为模式）虐待另一个人时，就会发生家庭暴力。家庭暴力对亲密伴侣和/或家庭成员的控制和伤害涉及多个层面。一些家暴案例包括以下几个层面：

情感和心理层面：破坏一个人的自我意识的行为或评价，使受害者感到无价值和无助，往往导致精神健康障碍。

财务层面：包括剥夺、滥用或拒绝提供家庭和个人需要的资金。

签证层面：“临时签证身份”也可能导致虐待行为，因为拥有此身份的受害者处于非常脆弱的境地，通常很少或根本无法获得为澳大利亚公民和永久居民提供的社区支持。

身体层面：包括可见和不可见伤害，这些伤害可能是微妙的或隐蔽的，例如剥夺受害者的睡眠和食物、企图将其勒死和企图令其窒息。

精神层面：拒绝让伴侣信奉或参与他们的宗教；玷污宗教形象；或使用经文为控制和暴力行为辩护。

- 家庭暴力不仅仅是指关系冲突或家庭争吵。它涉及到恐惧、恐吓、控制、权利感和伤害——让一个或多个个人生活在恐惧中或遭受身体或情感伤害。
- 家庭暴力事件通常会反复发生。受害者会感觉如履薄冰。暴力和虐待行为往往变得更加频繁和严重，有时会导致永久性伤害，甚至死亡。
- 在充满虐待和暴力的家庭中，无论儿童是否目睹虐待行为，他们都会直接或间接地遭受痛苦。他们经常会表现出反社会行为，出勤率低，学习成绩差。

“他来世的宗旨是要叫人得生命，并且得地更丰盛” 《圣经》约翰福音第10章第10节

基督教徒家庭会发生家庭暴力吗？

是的，的确会发生。2021年，英国圣公会委托进行了一项研究，调查英国圣公会社区内发生的亲密伴侣暴力 (IPV) 行为。

- 研究发现，与更广泛的澳大利亚社区相比，英国圣公会教徒中亲密伴侣暴力行为同样普遍甚至更为普遍。
- 英国圣公会表示，教会认识到某些成员遭受了家庭暴力并对此深感痛惜，同时忏悔自身没有发挥应有的作用来制止家暴问题的蔓延。
- 教会认识到罪恶和性别不平等是家庭暴力的核心。滥用个人权力并对他人进行控制就会产生暴力行为。
- 英国圣公会表示，教会承诺在多个层面开展工作，通过探讨教会中存在的深层问题并改变态度、行为和文化，同时学习相关知识和技能来防止暴力发生。

其他教会也认识到其社区中存在家庭暴力，并且已采取相关措施解决这一问题。神职人员正在接受家庭暴力意识方面的培训。

“若一个肢体受苦，所有的肢体就一同受苦。若一个肢体得荣耀，所有的肢体就一同快乐。” 《圣经》前书第12章第26节

基督徒对家庭暴力的回应

家庭暴力与真正的爱和正义背道而驰，绝不是上帝对任何人的旨意。圣经永远不应该被用来为虐待行为辩护。

福音书告诉我们，耶稣劝我们要彼此相爱（约翰福音第13章第34节），而基督来释放受压迫的人（路加福音第4章第18节）。

我们的教会和信仰团体对虐待和/或暴力的受害者、幸存者和施暴者负有牧灵责任。我们相信所有人都享有安全的基本权利。我们还相信所有人都有内在价值：无论是对于他们自己以及他们对他人的恩赐。

基督徒在回应家庭暴力时不得掉以轻心。这涉及到我们对以下各方面信念的思考和探讨：

婚姻：我们该如何帮助人们认识到家庭暴力破坏了婚姻誓言的神圣性并且家暴是一种犯罪行为？

宽恕：如果施暴者不仅在言语上而且在行为和态度上都没有真正的悔改，那如何才能宽恕他们呢？我们如何才能帮助受害者和幸存者原谅施暴者，同时也原谅他们自己？

权威：我们如何行事才能更像基督徒？我们如何让家庭暴力的受害者能大胆吐露心声？

育儿：我们如何确保儿童被看见、被听见、被爱和被尊重？我们如何才能防止将虐待行为模式传递给下一代？

责任：我们如何帮助那些在家庭关系中滥用权力的人学会认识到自己的所作所为是错误的，并对自己的行为和行动负责？

“凡劳苦担重担的人可以到我这里来，我就使你们得安息。” 《圣经》马太福音第11章第28节